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PROCURADORIA-GERAL FEDERAL
Procuradoria Federal junto ao IFC
Rua das Missões, 100 - Ponta Aguda– Blumenau/SC – CEP 89051-000
Fone (47) 3331.7820 / procuradoria@ifc.edu.br


TERMO DE RESPONSABILIDADE DE DIGITALIZAÇÃO
Aos …/.../2015, eu, ….., SIAPE …...,  setor …., procedi à digitalização referente ao processo nº xxxxxxxxxxxxx, contendo 200 folhas POR VOLUME, evidenciando que esta digitalização gerou 1  arquivo (ou se for o caso, descrever que o arquivo ultrapassou os 10MB, foi compactado e gerou xx MB e este foi dividido em 2 arquivos de xx MB).
Mediante este instrumento, declaro responsabilizar-me pela digitalização deste processo conforme Portaria Conjunta nº 005/PGF/PFSC/PF-IFC,  que trata sobre a implantação do SAPIENS e o Manual da AGU, e orientações enviadas através do e-mail da Procuradoria em 18-06-2015.
Afirmo que esta digitalização não ultrapassou o valor referência - 300 dpi por folha, em tons de cinza,  10MB por volume = 200 páginas, visto que isto poderia gerar retrabalho para a Procuradoria Federal junto ao IFC e prejudicar a armazenagem dos processos nos servidores da AGU e do IFC. 
Estou ciente de que, em caso de desacordo com as orientações acima citadas, o processo retornará ao Câmpus para adequação quantas vezes forem necessárias.
	assinatura do servidor
nome do servidor por extenso
SIAPE – xxxxx
	assinatura do Diretor-Geral (quando origem for de Câmpus)
Pró-Reitor (quando origem for de Pró- Reitorias)
Reitor (quando origem for de Gabinete)
carimbo ou dados:
Nome / cargo / SIAPE




